



中航威海船厂



总第 381 期

2017 年 11 月 30 日

中航威海船厂有限公司主办
www.wh-shipyard.com

AVIC Weihai Shipyard

威海市准印证第 006 号
内部资料 免费交流

81200 吨 2 号散货船命名为“DESPINA V”

本报讯 11 月 7 日,公司举行希腊船东 Golden Union 公司建造的 81200 吨散货船(AVIC392)命名仪式。教母 Irene Veniamis 女士为该船命名“DESPINA V”。

船东租船部总经理 Nikolas Veniamis 表示,这艘美丽而骄傲的船以他女儿的名字 DESPINA (迪斯比纳)命名,也是 Golden Union 公司在中航威海建造的系列冰区加强型卡姆萨尔型散货船的第二艘,代表了效率、经济性和领先技术的最佳结合,感谢中航威海船厂所有员工在建造过程中付出艰苦卓绝的努力。

船东董事 George Gabrie 先生也表示,该船的建造使双方结下了深厚的友谊,希望该船交付以后顺利运营,双方友谊长存。

中航船舶总经理助理刘鑫男表示,81200 吨散货船项目是中航船舶和 Golden Union 公司合作的首个项目,尽管近年来航运市场低迷,但双方互相理解、互帮互助,建立了兄弟般的情谊,希望今后能够展开更多的合作。

公司副总经理邓翔表示,船厂的职工在该项目建设过程中表现出了积极饱满的工作热情、敢打敢拼的工作干劲和认真仔细的工作态度,向为该船建造付出辛勤汗水的船东监造人员、船级社验船师及船厂员工表示感谢。



DNV 船级社船检代表 Manuel 先生认为这是一艘高质量的船舶,达到船东预期要求,向每一位参与者表示感谢。

船东 Nicholas Poniros 先生、Evangelos Moschovakis 先生、Anastios Toussas 先生,公司总经理罗忠,中航船舶驻希腊代表处总代表王长振等

参加了命名仪式。

81200 吨散货船(AVIC392)船长 229.00 米,型宽 32.26 米,型深 20.05 米,设计吃水 12.20 米,是公司为 Golden Union 公司建造的第二艘同类型船。

(党群工作部)



11 月 14 日,中国进出口银行山东省分行行长李忠元(中)、总行交通运输融资部副总经理高泽峰一行到公司考察,听取了公司董事长、党委书记廖红兵关于在建船舶生产经营等情况的介绍。

(本报记者)

把方向 管大局 保落实

□宫本旭

党章是全党必须共同遵守的根本行为规范。党的十九大对党章作了重要修改,其中第三十三条增写:“国有企业党委(党组)发挥领导作用,把方向、管大局、保落实,依照规定讨论和决定企业重大事项。”这是党章对国有企业党委(党组)功能定位的新规范,也是国企改革发展的遵循和方向。

习近平总书记指出,坚持党的领导、加强党的建设,是我国国有企业的独特优势。国企姓党,坚持党对国有企业的领导是重大政治原则,如果不能坚持这一原则,片面强调国企的经济属性,忽视其政治和社会属性,国企党的工作势必会弱化、淡化、虚化、边缘化,久而久之,就会迷失发展方向和动力,丧失发展生机和活力,做强做大做优国企的目标就无从谈起。

当前,公司改革发展进入滚石上山、涉水过河的关键时期,结合深入学

贯彻党的十九大精神,重新审视党章赋予国企党组织新的功能定位,统揽公司全局,提升思想认识,凝聚人心力量,进一步加强和改进党建工作,细化战略发展方向和目标规划,精准把握公司推进转型升级尤其是 Ro pax 项目建造所面临的新问题、新情况,统筹技术设计、生产准备、质量、安全、周期等生产要素,深度融合党建和生产经营中心工作,协同破解在建项目有序推进、转型发展中的问题和困难,同时强化人才队伍和文化建设,尽快提升公司治理能力和市场核心竞争能力,脱困增盈,改善效益,让职工群众拥有更多获得感、幸福感、安全感,是我们的历史责任和担当。

不忘初心,牢记使命。十九大党章进一步明确了国有企业党组织的地位和作用,明晰了全党对加强国有企业党的建设新实践新期待。作为国有企业,我们使命在肩,责无旁贷。

2500TEU 集装箱 2 号船出坞

本报讯 11 月 28 日,公司为德国船东 North shipping 建造的 2500TEU 集装箱 2 号船(W0220)出坞。

该船自 8 月 26 日在坞内漂浮后,各项工程稳步推进,陆续完成主机吊装,主船体成型,上建吊装,机舱、压载舱涂装,主配电板送电,集控室壁板、天花板安装等工程。目前,全船管系安装完工,密性试验基本结束,设备接线完工率超过 70%,水上工程完整性较好,为进一步缩短码头舾装周期奠定了基础。

(本报记者)



简明新闻

★日前,中航国际“微创新”大赛 9 月榜单出炉。公司申报的“双丝埋弧焊焊接拼板”项目(陶荣波、周伟、王永林)获中 9 月大赛金奖。

(林乐新)

★11 月 7 日,威海市总工会、市人社局联合召开全市职工

竞赛暨创新表彰会议。会上授予 10 家工会“全市职工职业技能竞赛月活动技能大赛决赛优秀组织单位”,公司工会榜上有名;获维修电工技能大赛第三名成绩的生产保障部电工王贵福晋升为技师职业资格。

(工会)